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Πρωτοχρονιά 2025 στη Μητρόπολη Κωνσταντίας 
και Αμμοχώστου (BINTEO)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Το πρωί της Τετάρτης, 1ης Ιανουαρίου 2025, τελέστηκε 
Αρχιερατικό συλλείτουργο στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου, προεξάρχοντος του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου 
Κωνσταντίας κ. Βασιλείου και συλλειτουργούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μεσαορίας κ. Γρηγορίου. Έλαβαν 
μέρος οι πανοσιολ. Αρχιμ. Αυγουστίνος Κκαράς, Επιφάνιος 
Παπαντωνίου, Πρωτ. Ηρακλείδιος Ξιούρος, Αναστάσιος Ισαάκ, 
Φίλιππος Φιλίππου, Νικόλαος Παπαντωνίου, Μάριος Ανδρέου 
και οι διάκονοι Θεοφάνης, Μάξιμος, Χαράλαμπος και Δημήτριος.

Μετά το τέλος της θείας Λειτουργίας εψάλη η δοξολογία για την πρώτη του έτους 
και στη συνέχεια σχηματίστηκε πομπή προς το Μέγα Συνοδικό της Μητροπόλεως, 
όπου ευλογήθηκε η βασιλόπιτα και εψάλη ο πολυχρονισμός του εορτάζοντος 
Μητροπολίτου Κωνσταντίας.
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Παρέστησαν οι αρχές του τόπου, βουλευτές εκπρόσωποι του Στρατού, της 
Αστυνομίας, και άλλων φορέων καθώς και αρκετοί πιστοί.
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Ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας κ. Βασίλειος στο σύντομο λόγο του 
αναφέρθηκε στην παράδοση του εθίμου της βασιλόπιτας για να μπορέσει (ο Μέγας 
Βασίλειος) να αντιμετωπίσει τις δυσκολίες των ανθρώπων της εποχής εκείνης με 
την συνδρομή των αρχόντων της εποχής.

Από σήμερα για όλο το 2025 πρόσθεσε, θα αρχίσουν οι εορτασμοί για την 
συμπλήρωση 1700 ετών από τη σύγκληση της Πρώτης Οικουμενικής Συνόδου που 
συνήλθε στη Νίκαια της Βιθυνίας.

Με τη θεολογία των μεγάλων πατέρων και εξειδικευμένα και του Μεγάλου 
Βασιλείου γιατί αντιμετώπιζαν τότε εάν ο Χριστός είναι Θεός εάν το Άγιο Πνεύμα 
είναι Θεός κ.ο.κ …

Η όλη θεολογία των Πατέρων είναι αυτή που όρισε και διατύπωσε την πίστη των 
χριστιανών και γι’ αυτό εμείς οι ορθόδοξοι επιμένουμε πάρα πολύ ότι, αυτό που 
όρισαν οι Οικουμενικές Σύνοδοι σαν πίστη, είναι αυτό που πρέπει να κρατήσουμε 
σαν πολύτιμο λίθο μέσα στη ζωή μας, μέσα στη ζωή της εκκλησίας αλλά και ο 
καθένας προσωπικά.

Ευχήθηκε τέλος το νέο έτος να είναι ειρηνικό, να μην υπάρχουν αναταράξεις στην 
πατρίδα μας ένεκα των γεγονότων που συμβαίνουν στην περιοχή μας γιατί και 
αυτά μας ανησυχούν. Αυτό το έτος, συμπλήρωσε να είναι το έτος που να 
μπορέσουμε να πάμε και στην κατεχόμενη γη μας στις κατεχόμενες εκκλησίες μας 
για να χαρεί ο λαός την ελευθερία και την πρόοδο.
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Το μεσημέρι παρετέθη υπό του Πανιερωτάτου επίσημο γεύμα στο οποίο 
παρακάθισαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. Γεώργιος, μέλη της Ιεράς 
Συνόδου, ο Υφυπουργός Τουρισμού κ. Κώστας Κουμής εκπρόσωπος του ΠτΔ και 
άλλοι προσκεκλημένοι.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>



Διαβάστε επίσης: 

Ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας ευχαριστεί για τις εγκάρδιες ευχές για τα 
Ονομαστήριά του
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